

“2019江苏青少年书法大赛”迎来收官之战

今天,1061名书法“小高手”决战常州

快报讯(记者 邓雯婷 见习记者 卢河燕)8月9日,“2019江苏青少年书法大赛”将迎来收官之战!这次比赛由江苏省书法家协会指导,江苏凤凰出版传媒集团主办,现代快报+·ZAKER南京联合江苏凤凰新华书店集团有限公司共同承办。现场总决赛暨颁奖仪式定于今天在常州举行,1061名书法“小高手”现场终极PK。

现代快报记者了解到,本次书法大赛历时3个月,自5月1日征稿以来,得到了各中小学、培训机构、师生家长的广泛支持和积极参与。在初评阶段,就收到了江苏本省乃至全国各中小学生学习投稿共计万余份,参赛人数创历史新高。经过大赛专业评审团的严格评选,3000余幅作品的小作者晋级决赛,最终1061名选手报名参加总决赛。

决赛分为软笔和硬笔两种形式,按年龄段分组,分别为小学组:6岁至12岁,分小低组(一、二年级),小中组(三、四年级),小高组(五、六

年级),中学组:13岁至18岁。

大赛组委会邀请了九位书法大咖坐镇。本次大赛总顾问,清华大学教授,第五、第六届中国书法家协会副主席言恭达,江苏省书法家协会副主席、江苏省书法院院长李啸,江苏省书法家协会副主席兼秘书长、南京书画院院长刘灿铭,江苏省书法家协会副主席、南京大学书法教授黄正明,江苏省书法家协会副主席、国家艺术基金终评委谢少承,中国硬笔书法家协会原副主席、江苏省硬笔书法家协会终身名誉主席汪寅生,江苏省硬笔书法家协会执行主席、江苏省青年书法家协会副主席吴勇,江苏省硬笔书法家协会副主席兼秘书长朱凯都将到场,与小选手们共聚一堂。他们将现场为选手作比赛指导,按组别评选出本届大赛的优秀选手,并颁发各类奖项。

8月8日下午,小选手和家长们就陆续前来报道。“我家双胞胎都入选了,他们是小学二年级。”一

位学生家长搂着两个儿子,开心地告诉记者:“我们中午从南通过来的,这次是参加硬笔比赛。对于这次比赛我们非常有信心,刚刚他俩还练了两张字,让老师再指导指导。”

小学四年级的仲文轩有些腼腆,他小声告诉记者,他这次是参加硬笔比赛,之前获得过不少奖项。带他来参赛的老师表示,仲文轩的父母没有一块来,这个孩子的独立性很强,平时练字也很刻苦。通过这次比赛,正好锻炼一下。

今天上午,参加决赛的选手们会在现场书写作品,下午会进行现场颁奖仪式。届时,现代快报+·ZAKER南京将会进行全程直播,精彩不容错过!



扫码看直播

江苏五人入选U18国足

快报讯(记者 王卫)8月8日,现代快报记者从江苏苏宁足球俱乐部了解到,新一期中国男足U18国家队大名单出炉,江苏青训出品的马辅渔、郑雪健、邹利、吴宇杰、黄子豪五人入选,江苏苏宁也成为该名单中入选球员最多的俱乐部。

此外,北京国安、上海申花各有四人入选,广州恒大、山东鲁能各占三席。据了解,本期U18国家队集训是为备战2020年亚洲U19青年足球锦标赛预赛阶段比赛,球队将于8月8日至8月21日期间赴上海集训。

这已经是中国男足U18国家队新帅成耀东上任之后组织的第二次集训了,入选人员一如既往地秉承了“成家军”的特点——队员身材都比较高,身体、技术、意识,一样都不能少。入选本次名单的江苏五名球员,都是江苏苏宁青训2001年龄段最杰出的代表。2018赛季,正是马辅渔、郑雪健、邹利、吴宇杰、黄子豪这一批队员组成的U17梯队一路过关斩将,打到U17足协杯决赛。虽然最终0:1

负于新疆足协队,但球队人才井喷的现象,得到了现场众多球探以及足协的关注与认可。

五名球员中,名气最大的当属前锋马辅渔,这位盐城小伙在2018年11月创造了江苏球员入选国足的最年轻纪录,他和一线队老大哥李昂、谢鹏飞一起入选了国家集训队。最近,小马还和队友黄子豪在比甲豪门标准列日队试训。身高1.88米的黄子豪,在2018赛季U17足协杯赛事中荣膺最佳门将,本次入选极有可能竞争U18国家队的主力门将。

郑雪健作为苏宁2001梯队的队长,场上位置司职后腰,身体强壮、防守稳健是他的特点。作为队长,郑雪健在场上极具领袖气质,本次入选实至名归。吴宇杰是徐州小伙,在国内同年龄段右后卫位置上是最出色的球员之一,身体硬朗、作风顽强、体能充沛、上下穿插能力强,还有一脚出色的任意球脚法。邹利是一名多面手,不仅能够主打中后卫,还可以客串边后卫,甚至是高中锋。

多部文华大奖剧目空降南京,约不约?



快报讯(记者 王子扬)南京的观众朋友们有福了!作为2019紫金文化艺术节的一部分,三台大戏《国鼎魂》《重渡沟》《柳青》将登陆南京。这三部剧均曾荣获第十六届文华大奖,可以说是中国戏剧界翘楚中的翘楚。

现代快报记者了解到,文华大奖是文化部主办的专业舞台艺术政府最高奖,从第十一届中国艺术节开始,文华奖作为文化部设立的国家舞台艺术政府奖,就只保留了10个文华大奖(剧目)和10个文华表演奖(个人),竞争异常激烈,含金量极高。

这次来演出的这几部剧,均把眼光聚焦在普通人身上,表现了他们在沧海横流的大时代下,坚守秉持、勇敢追梦的故事。

10月15日将在南京市文化馆大剧院上演的话剧《柳青》,讲述了作家柳青的故事。柳青在陕西乃至中国文坛都颇有影响力,为了创作,他脱去西装,深入皇甫村生活14年,成了一个地地道道的关中农民。在这14年里,他把自己的情感和生命完全融进了皇甫村,把自己



《国鼎魂》剧照 剧方供图

的命运与人民的命运、国家的命运紧紧结合在一起,从农民群众丰富多彩的生活中汲取营养,最终创作出长篇小说《创业史》,感动了无数人。

10月18日将在江苏大剧院和观众见面的苏剧《国鼎魂》,围绕着潘氏一门如何护宝展开情节。潘家是书香门第,同时也是赫赫有名的收藏之家。到了这一代,“国宝”大孟鼎、大克鼎传到潘家人手中。潘氏后代潘家裕大婚当夜,都督贾大帅听说此处藏着宝物,押了新郎,逼诈宝鼎。为护宝鼎,潘家裕自我了断,宁死不屈。

宝鼎传到了新娘丁素珍手中,丁素珍化名“潘达于”,将宝物秘藏地下。抗日战争时期,日寇探听到

宝鼎的消息,索而不得,怒杀潘家养子大毛。连遭丧夫失子之痛的潘达于,精神恍惚,游荡十二载,以其柔弱之躯、坚守之志,自觉扛起了延继文脉的重任,谱写出一首九死不悔的“正气歌”。

豫剧《重渡沟》10月28日将在保利大剧院上演。故事发生在改革开放年代。当年的重渡沟山水秀美,无奈穷困落后。扶贫干部马海明心中一直有个梦——利用环境资源帮助老百姓脱贫致富。为了梦想成真,他知难而进,放弃了上调进县城的机会,承诺三年为期开发旅游经济,让重渡沟乡亲换个活法儿。但扶贫之路风波陡起,在面对威胁和利诱时,一场灵魂博弈在马海明脑中展开……

“字母哥”要来南京打篮球世界杯了

快报讯(记者 赵冉)8月8日上午,现代快报记者从南京市新闻发布会上获悉,2019年国际篮联篮球世界杯将于8月31日至9月15日在北京、上海、南京、武汉、广州、深圳、东莞和佛山八个城市举行,共有包括东道主中国队在内的32支球队参赛。南京作为八赛区之一将于9月1日至9日在青奥体育公园体育馆承办第一阶段和第二阶段小组赛共10场比赛。具体的比赛时间为9月1、3、5、7、9日的下午4点和晚上8点。

世界杯的竞赛日程已正式对外发布(详情可查阅赛事官网http://fiba.qq.com/fibawc),希腊、黑山、新西兰和巴西四支球队将来宁参加9月1日至5日的第一阶段小组赛。特别值得一提的是,NBA新科“常规赛最有价值球员”,被中国球迷亲切称为“字母哥”的希腊球员安特托昆博将作为希腊队主力来到南京,观众们将在赛场上目睹其风采。

根据赛程安排,第一阶段小组赛G组和H组获得小组前两名的球队,将于9月7日至9日在南京参加第二阶段小组赛。其中,G组包

括多米尼加、法国、德国和约旦四队,比赛在东莞举行;H组包括加拿大、塞内加尔、立陶宛和澳大利亚四队,比赛在深圳举行。据了解,G组和H组也是强队林立,欧洲的老牌劲旅法国队、德国队被分在G组,将有很大机会出线;而H组则是本次世界杯的死亡之组,澳大利亚、立陶宛和加拿大队均拥有多名NBA球员,非洲黑马塞内加尔的实力也不容小觑,H组的出线形势扑朔迷离。

第二阶段小组赛在南京、武汉、深圳和佛山四个赛区进行,前两名球队将晋级八强。9月10日八强球队将在上海和东莞赛区进行四分之一决赛,9月13日开始将在北京赛区进行半决赛和决赛,最终在9月15日的决赛中逐出2019篮球世界杯冠军球队。

值得一提的是,8月10日-25日,世界杯之屋将在河西万达广场中庭向公众开放,世界杯之屋将设置国际篮联世界杯和篮球运动的展览以及世界杯的官方啦啦队表演和各种互动游戏。8月31日至9月15日,还将在河西万达广场搭建球迷区。

阅读世界 悦享生活

现代快报+ ZAKER南京